17. Chaines de caracteéres (TD)

Ecrire une fonction qui retourne la longueur d’une chaine de caractéres
passée en parametre. (slen)

Exemple : slen(«Hello») -> 5

def slen(s):
1=0
forcins:
I=1+1
return |

Ecrire une fonction qui retourne le caractéere minimal d’une chaine de
caracteres passée en parametre. (smin)

Exemple : smin(«Hello») -> «o»

def smin(s):
assert slen(s)>0, "chaine vide"
m=s[0]
forcins:
if c<m:
m=c
return m

Ecrire une fonction qui retourne le caractére maximal d’'une chaine de
caracteres passée en parametre. (smax)

Exemple : smax(«Hello») -> «o»

def smax(s):
assert slen(s)>0, "chaine vide"
m=s[0]
forcins:
if c>m:
m=c
return m

« bonbon » est chaine carrée. Ecrire une fonction qui prend en parameétre

une chaine de caracteres et retourne True si la chaine est carrée False
sinon.

Exemple : carre(«bonbon») -> True
def carre(s):
return s[:len(s)//2]==s[len(s)//2:]

Ecrire une fonction inverse qui prend en parameétre une chaine de
caractéres et retourne une nouvelle chaine de caractéres qui soit son
inverse.

Exemple : inverse («Top») -> «poT»
def inverse(s):
pt
forcins:
r=c+r
return r

Une chaine de caracteéres est dite palindrome s’elle se lit de la méme
fagon des deux cOtés (s’elle est symétrique par apport a son centre).
Ecrire une fonction qui prend en parametre une chaine de caractéres et
retourne True si la chaine est palindrome False sinon.

Exemple : palindrome(«radar») -> True
1¢® méthode : en utilisant la fonction inverse
def palindrome(s):
return s==inverse(s)
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2¢me méthode en utilisant une boucle
def palindrome(s):
foriin range(len(s)//2):
if s[i]!=s[-i-1]:
return False
return True

Ecrire une fonction wcount qui prend en parameétre une chaine de
caracteres et retourne le nombre de mots de cette chaine.

Exemple : weount(« beauty is a mind thinking way ») ->6
def words_count(s):
if s[0]=="":
c=0
else:
c=1
foriin range(len(s)-1):
if s[i]==""and s[i+1]!="":
c=c+1
return c

Ecrire une fonction stri qui prend en parametre une chaine de caracteres
et retourne une nouvelle chaine de caracteres MAJSUCULE triée par ordre
alphabétique.

Exemple : stri(«Top») -> «OPT»
def stri(s):
s=s.upper()
th
while s!="":
i=imin(s)
r=r + sli]
s=s[:i] + s[i+1:]
returnr

def imin(s):
im=0
m=s[0]
foriin range(len(s)):
if s[i]<m:
m=s[i]
im=i
returnim

Ecrire une fonction sbtri qui prend en parametre une chaine de caracteres
MAJSUCULE S et un entier naturel L retourne la plus petite chaine de
caracteres parmi toutes chaines de caracteres formées par seulement le
tri de L caractéres de la chaine d’origine.

Exemple: S = “ESPRIT” i=0, stri(«ESP») -> «EPS», «EPSRIT» i=1, stri(«SPR»)
-> «PRS», «EPRSIT» i=2, stri(«PRI») -> «IRP», «ESIRPT» i=3, stri(«RIT») ->
«IRT», «ESPIRT»

Donc, sbtri(« ESPRIT », 3) -> «EPRSIT»

Vous allez utiliser la fonction « stri » de I'exercice précedent.



